

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Lenka **ŘEZNÍČKOVÁ**, DiS.

Název bakalářské práce: Kriminalisticko-taktické a psychologické aspekty výslechu nezletilých

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. Jaroslav HOVORKA

Pracoviště a pracovní zařazení: OKS ŘMP HMP

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			-----			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Autorka se v této práci zabývá problematikou výslechu nezletilých osob, zejména pak dětí. Práci rozdělila na dvě obsahově nesourodé části, které tvoří celkem sedm kapitol. Tyto kapitoly jsou informačně velmi bohaté, logicky na sebe navazují a jsou poměrně obsahově vyvážené. První kapitolu autorka věnovala vytyčení cílů a uvedla metody, které k jejich dosažení využije. Druhou věnovala prezentaci poznatků z oblasti výslechu osob, uvádí definici výslechu, požadavky a doporučení, jeho náležitosti a také stádia výslechu z pohledu kriminalistiky. Upozorňuje na způsoby provedení podle poznatků forenzní psychologie. Ve třetí provedla základní výklad vybraných pojmů. Ve čtvrté kapitole upozorňuje na zvláštnosti při výslechu nezletilých osob s ohledem na vývojová stádia a vzhledem ke schopnostem porozumět, kladeným otázkám a jejich obsahu ze strany dětí. Pátá kapitola obsahuje dělení výslechu podle kriminalistiky a podle procesního postavení osob a doplňuje tak kapitolu druhou. V šesté kapitole uvádí taktická opatření a fáze výslechu nezletilého. Popisuje provedení výslechu a jeho jednotlivá stádia od přípravy, shromažďování informací, přes prostředí a způsoby provedení výslechu. Celou kapitolu vhodně doplnila obrazovým materiálem umožňující získat představu o prostředí, ve kterém jsou děti vyslýchány a o pomůckách, které jsou během něho používány. Upozorňuje také na chyby, kterých se policejní orgán během výslechu dětí může dopustit a kterých by se měl vyvarovat. V sedmé kapitole upozorňuje na znaky, které signalizují nevěrohodnost výpovědi dítěte. V závěru zhodnotila obsah práce a uvádí správně, že vytyčených cílů bylo dosaženo. Práci vhodně doplňují i přílohy. Proto tuto práci **DOPORUČUJI** k obhajobě a hodnotím ji stupněm „A“.

Otázky k obhajobě:

1. Můžete shrnout, jaká opatření a kroky musí policejní orgán učinit během přípravy na výslech dítěte, aby proběhl hladce a mohl být brát jako důkazní materiál pro případné trestní řízení?
2. Mohla byste uvést, formy dokumentace celého procesu výslechu dítěte?
3. Jaké negativní vlivy mohou způsobit nevěrohodnost výpovědi dítěte?

Datum: 1.5.2019

Podpis oponenta bakalářské práce: Mgr. Jaroslav HOVORKA.

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce